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Le Président 
Michel GAZEAU 
Invite 
Les membres du C.A à prendre connaissance du 
 
      

COMPTE RENDU DU 

  CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 

MARDI    31 MARS 2026 

Présents : Claude Devos, Eric Fonte, Michel Gazeau, Martine Sarny, Remy 

Michaud, Christian SALLES, Bernadette SALLES, Aurélie Sénéchal, Sylvie 

Becerra,  

Absents : Christiane Barbier, Laurie Larivière, Guylaine Angles 

 

-Approbation du compte rendu du 10 mars 2026 

Il est approuvé à l’unanimité. 

 

-Retours et actions suite à RDV avocat Claude et Michel 

L’avocate après présentation du dossier, propose que nous fassions à 

Manon une proposition minorée avec les frais de déplacement. Manon 

demande 2000 € environ. Pas d’attention particulière à accorder au 

harcèlement moral évoqué. 

Il faut établir un tableau Excel avec les dates des demandes de Manon, le 

contrôler et le minorer des primes qu’elle a perçue et déduire les frais de 

voyage que le club a payé .   

Un décompte sera à remettre à l’avocate. Ne pas oublier que Manon a été 

compétitrice certains dimanches.  Le délai pour l’audience de conciliation 

est de 8 mois environ selon l’avocate après le dépôt du dossier auprès du 

tribunal de prud’hommes de Toulouse ; cela donnerait août 2026 mais 

compte tenu des vacances d’été plutôt septembre, octobre. Si la 

conciliation n’aboutit pas, il y a un jugement aux Prud’hommes.  



 
 

                         FJEP DE CASTELGINEST        
3, place Bertrand – 31780 Castelginest 

Adresse postale : Hôtel de ville Castelginest 

Grand Place du Général de Gaulle                        

BP – 20243 – 31142   Saint Alban Cedex 

 
 

On vote pour savoir s’il convient que le FJEP soit assisté par l’avocate 

sachant que cela aura un coût. L’’unanimité des présents au CA vote oui 

pour l’assistance de l’avocate. 

Celle-ci nous présentera un devis. Il devra détailler les honoraires par 

étape de la procédure. 

-Date et thème sortie CA  

La date retenue serait le vendredi 3 ou samedi 4 juillet 2026. 

Chercher des propositions de sorties. 

Suggestions :  Le moulin des roches à Mauzac ou une pièce style 3T avec 

repas après, dîner-spectacle au  Casino Barrière, La guinguette « La 

Gragnaguette »  ou « « La Grainerie  » (cirque). 

Chacun y réfléchit pour en parler au prochain CA. 

 

-Préparation vide grenier du 14 juin 2026 

Claude a donné les banderoles pour le changement de date. 

Il a réservé la friteuse et machine à bières. 

On changera de boulangerie car le pain était moyen l’an dernier ; on se 

fournira sous les arcades à Castelginest. 

Moins de merguez à commander, il en est resté beaucoup. On pourrait 

proposer de la volaille (poulet) pour les végétariens 

On commandera la pâte à crêpes. Il nous faut des volontaires pour les 

faire. Marc est absent.  

 

-Fête FJEP du 27 juin 2026 

Y-a-t-il un budget déco ? Il faudrait une arche de ballons. Le thème est 

« Musiques du monde «  

Les parents tiendront une buvette. Il avait manqué des boissons l’an 

dernier (de l’eau). On fera le point après le vide-grenier et on 

réapprovisionnera après pour la fête. 

 

-Tour des sections 

GRS  

 la section va en finale France à Boé (47) les 30 et 31 mai 2026. 

A cette occasion, il faudrait une banderole GRS avec le logo FJEP 

CASTELGINEST ; Aurélie enverra le prototype à Claude. 

Les défraiements des profs en mars 2026 sont à revoir. Pour mémoire, il y 

a eu 2 compétitions à Fronton et St Orens.  
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Les défraiements doivent être envoyés aux responsables de la section   

pour validation ; les responsables les envoient à Claude ensuite pour la mise 

en paiement. Nécessité que cela soit fait assez tôt dans le mois.  

 

GYM  

Problème de clefs le jeudi 9 avril : Martine verra avec Christian et 

Bernadette. 

COUTURE  

Un bureau appartenant à Nathalie a été jeté par la mairie. Il servait à 

poser du matériel (planche de découpe). Michel enverra un courrier à 

Béatrice Delisle cat après 2 échanges téléphoniques, il n’a pas été 

remplacé. A suivre… 

Les gens de la couture ne sont pas assurés car ce sont des adhérents 

Ligue. Cette assurance est obligatoire. L’an prochain, il faudra prévoir une 

assurance. 

 

-Questions diverses 

• Absence de Claude et Michel en avril : les profs doivent transmettre les 

heures de très bonne heure et faire un rappel aux professeurs pour qu’ils 

pensent à prendre leurs clés ou badges car Claude ne sera pas en secours. 

• Délai pour déclarer un accident lors d’une activité : 5 jours  

• Faire des tee-shirts pour le bureau pour le vide-grenier; couleur bleu ciel 

avec le logo FJEP CASTELGINEST devant et le prénom derrière.  

• Des subventions ont été demandées par Claude à la mairie de Castelginest, 

aux conseils départemental et régional, à la conférence des financeurs, à 

la Caisse d’Epargne. Si on obtient tout, on aurait 11200 €. On aura les 

réponses en mai, juin.  

 

     Séance levée à 23h15 heures. 

 

Le Président, 

Michel GAZEAU 
 

 

 


